

我的好朋友

最棒的“瑜瑜”

北仑区小港实验学校402班

小记者 郁雯诗 (证号32419)

在校园走廊上，欢乐的人群中，总会有一个胖的身影，她的脸上每时每刻都挂着微笑，笑得原本就不大的眼睛成了两条弯弯的缝，那就是我们班的瑜瑜。别看她胖，做起运动来一点不含糊。

记得一次体育课上，老师要测仰卧起坐。瑜瑜兴奋地躺到垫子上，一旁的同学开玩笑道：“哈哈，这么胖，说不定一个都做不起来！”我怕听了这话，瑜瑜会伤心，就赶紧安慰她：“不要理他们，你一定能合格的！”没想到，她非但没有一点不开心，还自信满满地冲我挤了个微笑，说：“没事的，我一定能合格！”

“开始！”老师一声令下，瑜瑜就猛地做起来。“1……2……3……”我吃力地压着她的双腿，一边数着数。而她呢？看到别人都很努力，也不甘示弱。可是每一次起来都要使尽九牛二虎之力，有时好不容易憋足气起到一半，又“啪”地倒回了垫子上，然后稍作调整再咬牙起来。“加油啊！17……18……”看着她躺在垫子上大口大口喘着粗气，我激动地鼓励道，“快啊，还差一个就合格了！”

“我一定要合格！”她大喊一声，双唇咬得发白，拼尽了最后一丝力气做起了最后一个。

“耶！成功了！”我为她欢呼。一旁的同学们纷纷围过来恭喜她：“太棒了！”她瘫在垫子上，灿烂的笑容又洋溢在她圆嘟嘟的脸蛋上。

偶遇刘伟

广济中心实验校区404班小记者 季洁 (证号07186)

我敬佩的人是一位钢琴师，不是郎朗，也不是贝多芬，是刘伟。

有一次，爸爸妈妈带我去参观宁波大学，却意外地碰上刘伟来演讲。刘伟走出来时，空荡荡的衣袖微微动，身上缠着老师平时用的扩音器。戴着一副黑框眼镜，脸上洋溢着笑容。

刘伟虽然没有双臂，但从他脸上找不到一丁点儿悲伤的蛛丝马迹。他说话生动、幽默，还跟主持人开些小玩笑。他还跟我们这帮听众讲了一件趣事：他在老师家刻苦训练时，每次都很沉默，不说话。有一次，师母来住了一星期。师母跟刘伟妈妈通电话时，说：“我一直以为你儿子是聋哑人。”

刘伟当场演奏了一首钢琴曲，他三下五除二蹭掉鞋子，坐上特制的椅子，弯曲腿，低下头，注视着黑白两排琴键。虽然我没听出是什么曲子，但是我从刘伟专注的表情看出他的执着。

刘伟不仅琴弹得好，歌也唱得不错。可惜我只会那么一丁点儿英语，没听懂刘伟在唱啥。

指导老师 戎晓雁

我的悄悄话

烦恼的暑假

慈溪市第四实验小学403班

小记者 唐惊涛 (证号06102)

考完试，自己觉得还不错。妈妈说：“只要考试成绩都在95分以上，今年暑假让你自由自在地玩。”

第一天、第二天，我去奶奶家，玩得很开心！可是才到第三天，妈妈和爸爸就来接我回家了。妈妈说：“考得还行，但需要继续努力，不能放松。”接着就陈述了我的暑假学习计划：星期一、三、五跆拳道；二、四、六阅读写作、奥数；星期天学萨克斯；晚上学打篮球，骑自行车。其余有空把暑假作业完成。当然还有一个，算是奖励我期末考试成绩还好，每天有一小时玩电脑时间。

听了这些，我的心情跌到了谷底，暑假原来一点也不好，妈妈真是我快乐暑假的“杀手”！

唉，这难道就是妈妈嘴里自由自在的暑假吗？我怎么觉得，这是一个烦恼的暑假。

未来的家乡

慈溪市实验小学301班小记者 张洁 (证号 03946)

2022年的夏天，我从美国坐飞机到慈溪。一下飞机，看到了慈溪机场是那么美丽，那么广阔。啊，我的家乡发生了翻天覆地的变化。

慈溪的城市建设速度超快，宽阔的马路干净而整洁，路上开着一辆辆环保的太阳能汽车，那些高大的厂房也不见大烟囱了，空气中再也没有废气污染。

我看到家乡大大小小的河流清澈见底，清得能看见河里的鱼和虾在水中嬉戏，岸边有人在淘米、洗菜，河里小孩们在游泳玩耍。

家乡的人们生活过得很幸福，到处都有森林般的公园，供人们晨练。随处可见长寿的老人，他们开心地说着，现在环境多好，咱们就像生活在天堂。

也许，未来的家乡比我想像的更加美好，让我们拭目以待吧！

指导老师 陆孟君

童眼看世界

“大暑”到

东海实验学校303班小记者 周子翩 (证号34741)

俗话说：“小暑不算热，大暑正伏天。”火热的夏天接踵而至。

你看，窗外刚刚睡醒的爬山虎，还没来得及伸个懒腰，就被热情的太阳公公抱在怀里。到了中午，一墙的爬山虎就像一群做了错事的孩子一样，耷拉着脑袋，一动也不动了。

墙边柳树上的蝉却“知——了，知——了”唱个不停，忽长忽短，忽高忽低，此起彼伏，不知疲倦，个个精神抖擞的样

子，简直就是盛夏演唱会中的超级“麦霸”。

下午，乌云排起了方阵。不久，淘气的雨点就你追我赶地从云层中跳落下来。它们在池塘里画画，在草丛间嬉戏，在我的窗前跳舞……我羡慕极了，一开窗，它们就跑了进来，亲吻我的脸蛋。

“轰隆隆——”夏天笑了！我赶紧让小雨点捎个口信给夏天：夏，大暑到。你，多带点清凉来吧！

雨中伞景

奉化居敬小学506班小记者 陈均彦 (证号28184)

下雨天虽然令人烦恼，但是马路上出现的奇特而美丽的景象——五颜六色的伞花朵朵绽放，别有一番风情。

我趴在窗户旁，看着这美丽的景象，不禁陶醉在其中。那股涌动的伞流，从十字路口向不同的方向流去，有的流向了超市，有的奔向广场，还有的在原地徘徊……

看，人群中那一个中年妇女的伞多别致啊，天蓝色的背景配上那几朵淡雅的小花，显得多么高贵优雅呀，这在伞群中竟成了最显眼最醒目的一朵

花！看那个姐姐，她拿的那顶雨伞多漂亮啊，灰色的底色上面一幅幅随笔涂鸦的漫画，显得多么时尚俏皮啊！最可爱的当然就是小朋友的伞啦，一把把伞就像是一张张灿烂的笑脸，那可爱的迪斯尼卡通人物在淡粉的衬托下显得更加生动形象了。小孩子可顽皮啦，把雨伞柄握在手中旋转，一滴滴水珠在花伞上翩翩起舞，在伞的边缘转圈圈，多有趣啊！

啊！这美丽的雨中伞景，真令人陶醉！

指导老师 江叶



▲下雨了

宁波市实验学校205班

小记者 王烨潜 (证号02922)

指导老师 许超



▼海底世界

慈溪横河实验小学303班

小记者 郭芯宇 (证号04967)

指导老师 罗乐波

我的航天梦

江东黄鹂小学503班

小记者 马辰欣 (证号12789)

从小我就有一个梦想，那就是有一天可以登上巨大的航天飞船，做一个宇航员到太空遨游，看看我们的“邻居”月球、金星、木星、海王星……

晚上，我梦到我乘坐的UFO号来到了“神秘主义者”海王星上寻找适合人们居住的地方。只见海王星上到处是一片蔚蓝，到处都是松软的土地，远远看去就像一个蓝色的望不到边际的圆球。我拿出一个皮包抛了出去，瞬间它就变成了一个巨大的实验基地，我快速地检测各种环境因素，一切都适合人类居住。

忽然我的面前出现了一个脑袋大大的、细长胳膊、短腿的外星人，他竟然会说汉语，原来他也是从别的星球上来到海王星上做研究的。他告诉我：“要不是我亲眼所见，我是绝对不会相信，前几年才登上月球的中国，今天竟然有能力登上海王星……”突然，外星人不见了，怎么回事？

“欣欣，别睡了！”原来是妈妈叫我起床了。虽然这只是个梦，但我已经懂得了我未来的方向。

指导老师 赵爱芳

红领巾伴我成长

奉化居敬小学506班

小记者 张芊芊 (证号29360)

刚踏入小学的校门，望着大哥哥大姐姐胸前飘扬的红领巾，我的心中涌出的不仅仅是羡慕，更是一种期待——渴望自己也能像他们那样挂上红领巾。

终于，我的胸前也飘扬起鲜艳的红领巾了。它对于我就是一种骄傲、一种荣誉的象征，所以我也分外地爱惜它，如珍宝似的护着它。还记得我第一次学洗衣服，便是洗我的红领巾。虽然那时的天已有些冷了，但我还是在妈妈的教导和帮助下一丝不苟地洗完了。妈妈还特意为我拍了照，至今我还珍藏着那张宝贵的照片。

记得年幼时的我，面对别人之间的唇枪舌剑，总会认为与己无关，似乎没必要去劝阻，常是在一旁看热闹。是红领巾让我学会了帮助、关心他人，让我知道一句小小的劝告，就会让周围更和谐。

我想变成军事名将

镇海应行久外语实验学校303班

小记者 顾梓民 (证号09413)

我是一个小小军事迷。我喜欢那些神奇的武器，更喜欢那些军事名将。其中，我最佩服老实、作战英勇、有过人智慧的让·拉纳元帅。他是拿破仑最喜爱的26个元帅之一。我夜里经常梦见自己变成这位曾立下赫赫战功的名将，穿上了军装，拿着元帅杖，去讨论会议。讨论的问题是怎么抵抗八国联军。

时空穿越回1862年，丹麦、普鲁士、俄国等国家，共计八国，准备向法国进军。就看我让·拉纳元帅怎样应战吧！

我把91门火炮摆在正对面，两边草丛后隐藏着8个骑兵团，两侧各有12门火炮。战斗布局摆好了，准备迎战。

快看！敌军朝我方冲来了！我下令：“放炮！”只见无数个火球向对面的阵营飞去。“打得好！”我兴奋地叫起来。接着，又有好多不怕死的士兵朝我军奋勇冲来。只听一阵杀气冲天，我军埋伏在两旁的骑兵像一只螃蟹的两只钳子已朝他们伸去，中间的火炮团又像螃蟹张开了那正在喷火的大嘴，给敌军来了个措手不及的反击。这就是我布下的“巨蟹阵”。这场战争法军以56人的伤亡取得了胜利！

“丁零零——”

我被惊醒了。“我

怎么在家里，刚才

不是还在战场吗？”

但是成为让·拉纳元

帅的这件事令我万

分难忘。

给老师悄悄话

宁波市实验学校301班

小记者 易扬 (证号02960)

尊敬的孙老师，记得刚入学的时候我是个什么也不知道的小丫头，是您和我们朝夕相处，在我稚嫩的心灵中播下知识的种子。

是您，给了我去竞选大队部学习委员的勇气。那天，因为那是我第一次参加这样大型的竞选活动，心中的小鼓“咚咚”作响，紧张得手心出汗，那一刻我想起了您的教诲：“不要紧张，语速不要太快，要有感情地演讲，老师相信你是最棒的。”于是，我深呼吸一口气，挺胸仰头自信地走上台。结束后，台下响起了雷鸣般的掌声，我知道我成功了！如今，在大队部里，我结识了许多新朋友，学习了许多新知识。我由衷地感谢您。

是您，在激烈的800米比赛中为我加油，在第一圈我处在中等位置时，耳边传来老师您嘶声力竭的呐喊声：“易扬，别松懈坚持住，快，快追上去。”也许您不曾想到，这句话当时给了我好大的力量，使我赶超了所有选手，取得第一名的好成绩！是您，在我参加田径队训练痛苦不已、想要退缩的时候，以自己小时候的经历鼓励我，在田径队我尝到了酸甜苦辣的滋味，也尝到了成功的喜悦。

指导老师 孙林琳